证券代码:000850

证券简称:华茂股份

公告编号:2021-038

安徽华茂纺织股份有限公司 关于挂牌转让德生纺织印染(安庆)有限公司股权的完成公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、交易概述

安徽华茂纺织股份有限公司(以下简称"华茂股份"或"公司")于 2021年7月7日召开了第八届董事会第七次会议,审议通过了《关于拟挂牌出售公司参股公司德生纺织印染(安庆)有限公司股权的议案》,公司拟通过公开挂牌方式转让所持有的参股公司德生印染16.68%股权,挂牌转让底价不低于德生印染16.68%股权在评估基准日2020年12月31日的市场价值2,349.79万元。

2021年8月18日,公司与洛阳德生纺织科技有限公司签订了《产权交易合同》,确定德生印染16.68%的股权转让金额合计为人民币2,350万元。

具体内容详见公司于 2021 年 7 月 8 日和 2021 年 8 月 19 日在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于拟挂牌转让德生纺织印染(安庆)有限公司股权的公告》(公告编号: 2021-031)、《关于挂牌转让德生纺织印染(安庆)有限公司股权的进展公告》(公告编号: 2021-033)。

二、交易进展

2021 年 9 月 2 日,公司收到德生纺织印染(安庆)有限公司发来的股权工商登记信息变更后的《营业执照》,本次股权变更的工商登记手续已完成,公司不再持有德生印染股权,同时公司已收到安徽长江产权交易所转入的全部股权转让款。至此,本次公开挂牌出售持有的德生印染 16.68%股权事项所有程序和手续全部办理完毕。

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的公告为准。

特此公告

安徽华茂纺织股份有限公司 董事会 二〇二一年九月三日